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Perpeccus

JInneHHasa perpeccus

@ JluneiiHas mopens f(x, §) = 27:1 Bjx;

@ Onpepenum X € RNxD {X};j rne j-# npusHak i-ro oObeKkTa,
Y € R”, {Y}; - ueneBoe 3HaueHue ans i-ro obvekra.

@ MeTon HaWMeHbLUMX KBaApPaToOB:

Q(B) = [1XB — Y[ = min

oQ aT v
59 =2XT(x5 - ¥) =0

B=X"Xx)"xy
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Perpeccus

OrpaHquHml MCNOJZ1Ib30BaHUA

e matpuua X' X ponkHa 6biTb HEBbIPOXKAEHHOV

@ BO3HWKAET, KOrAa OAWH M3 MPU3HAKOB JIMHEMHO BbiPaXKaeTcs
yepes gpyrve

e pelaeTtcs oTBOPOM NpU3HaKoB, NpeobpasoBaHWeM MPU3HAKOB
(hanp. PCA) unu perynapusaumuen.

o MpUMep: KOHCTaHTHbIM npusHak ¢ = [1,1,...1]7 u
one-hot-encoding eq, e, ...k, MOCKONbKY Zk ex=c
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Perpeccus

Perynspusauus

@ BapuaHTbl kputepus Q(3) ¢ perynspusaume:

IXB = Y|1> + \|B]|1 Lasso
IXB = Y12+ XlIB]]2 Ridge
[IXB — Y|> + Ml|B||1 + A\2||B]]2  Elastic net

@ 3aBUCUMOCTb KO3(hPHULMEHTOB [ OT %:
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Perpeccus

JIuHeliHas MOHOTOHHas perpeccus

@ MoXXHO 3KCMepTHO Hanaratb orpaHUYeHusl Ha
K03(hPULMEHTbI, HaNnpUMep HeoTPULATENbHOCTb:

Q(B) = [IXB — Y] — min,
Bn=0, j=12,..N

o [lpumep: ycpeaHeHWe MHOWBUAYaANbHbBIX NPOrHO30B
KOMMO3WLMEN anropuTMoB

@ (3; = 0 o3HayaeT, 4TO /-M KOMMNOHEHT He fobaBnseT TOUHOCTH
NPOrHO3UpPOBaHUS.
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Perpeccus

Mogaudurkaumnu

o BasselwueHHbilt yueT HabnogeHui

N
Z Wn(x;/B - yn)
n=1
@ Beca moryT 6bITb:

@ yBennueHbl AN oLMBOUHBIX 0OBEKTOB (ONTUMHU3UPYEM
aNropuTM Noj, UcnpaefieHne owrboK)

@ yMeHblleHbl A5 oWMBOoUHbIX 0OBEKTOB (CuMTaeM Mx
BbliBpocamu, cOUBAIOLLIMMU MOAENb)
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Perpeccus

HekBapgpaTuyHbie dbyHKUHUK NOTEPb

—— Squared Error
~—— Absolute Error
© —— Huber
©
%]
]
[¢]
)
< -
~
o 4
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Perpeccus

HenuHelHasa perpeccus

@ f(x, ) MOXeT ObITb HENIMHEHHOM hYHKLMEN:

N

O(aaxtraining) = Z (f(x,-, a) - yi)2
i=1

& = arg min_ Q(cv, Xiraining)
a€RP

@ Ycnoeue gns HaxoXKAEHUs o

N
0Q of
0 (@, Xtrgining) = 2 ;:1 (F(xi, ) — yi) P (xi, ) =0

@ WcnpaeneHue MynbTUKONIMHEAPHOCTH, pPerynspusauus,
B3BELUEHHbIM yyeT HabNoaeHWIH NMPUMEHNUMDbI U 3L4ECh.
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Perpeccus

flnepHas perpeccus

f(x,a) =a, a € R.

N
O(ayxtraining) = Z Wi(x)(a yl) — min

eR
i—1 @

Beca 3aBucaT ot 6/m30cT 0byyaolmx 06beKTOB K
NPOrHo3upyeMomy obbeKTy:

i)~k (220)

U3 ycnosus crauroHaproct 29 = 0 nonyyaem ontuMarbHoe
Oda y

a(x):

uwi(z)  Sivik (452
(D) 3 (420)
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Perpeccus

KomMmeHTapuu

Mpyn HeKoTOpbIX YC/IOBUSX perynspHocTh g(x, «) A Ely|x]
OO6bI4HO UCMONb3YIOTCA Cefylowme sapa

Ke(r) = e 2" — rayccoeo siipHO
Kp(r) = (1— r2)2]1[\r| < 1] — kBapgpaTHyHoe s4po

@ KOHKpeTHbIM BUA SAepHONM (PYHKLHUKU HE CUIBHO BNMUSET Ha
TOYHOCTb
@ pelueHue C rayCcCoBbIM SAPOM 3aBUCHT OT BCeX OOBEKTOB, a C
KBafpaTH4HbIM - TONbKO OT obbekToB {/ : d(x,x;) < h}.
@ h KOHTpONMpPYeT afanTUPyeMoCTb MOAENH K JIOKa/IbHbIM
M3MEHEHHsM B JaHHbIX
@ MOXeM Moay4ynTb nepeobyueHHyo,/Hefo0byueHHy0 Mogesb
e h moxert 6b|Tb NOCTOAHHOWM WK U3MEHSEMOM (ecnm KOHUEeHTpauusa
06BbEKTOB CHU/IbHO MeHseTcA)
o Hanpumep h(x) moxet BbiTb paccTosiHem go K-ro cocepa. Mpu
K(r) = I[|r] < 1], nonyunum meton K 6Gauxaiiumx cocepeit.
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Perpeccus

Mpumep
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Perpeccus

PobacTHas sgepHas perpeccus

@ PobGacTHbIli airopuT™M - 3HaYMUT aNrOpPUTM YCTOMUMB K PEAKUM
“ GONbLIMM MO BENWYMHE BbiBpocaMm.

e [insa Bbibpocos ¢; = |y; — f(x;, )| Benumko.

@ Wpes - B3BeluMBaTbL s4pa, NOOLPSS PeryaspHble
Habnopenus: K(x,x;) = D(e;)K(x, x;)

@ Bo3moxHbi BbiGop D(e):

e D(g;) =1[e; < t], roe t moxeT BbiTb BbIGpaHo kak 95%
KBaHTUNb pAfa €1,€2,...EN

e D(g) =

f(x, )

= a(x) =

KP <6mede

a _Z/inf(x) > i yiD(e))K (@)
> wi(x) S D(e))K (d(xx,)>
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Perpeccus

AnropuTtm

@ MPUMEHUTb 0DObIYHYIO SAEPHYIO PErPECCUIO ANS MONYHEHHUS
NepBHYHbIX NPOrHO30B Y;

@ NOBTOPATb A0 CXOOUMOCTH ¢;:

@ oueHuTb &; = y; — a(x;), i =1,2,...N.
@ nepecuunTatb Q(x;) C OOHOBNEHHBIMU &1, ...EN
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Perpeccus

AnepHasa NUMHeNHas annpokcuMaums

@ JlokanbHas (B OKPECTHOCTU X) annpoKCHMMaL s
fluy=alu—x)+p
@ Pewwtb

N
X, ) — L IPAY: ;
O(aa /3‘ tra/n/ng) ; W(x)(a(x/ x) + y/) — ar,%lenR
e O6osHaunm w; = w;(x), d; = x; — x.

@ U3 ycnosui % =0wu gg = 0 nonyuyaem nporHo3

S iwid? S wiy — >0 wid; S widy;

) = 52w Y wid? — (3, widy)?

14/15



Perpeccus

[NpeumyLiecTBa S4epHON NTMHENHOW PErpeccuu:

@ [lo cpaBHeHHWIO C AAepHOM NOCTOAHHOM perpeccue, saepHas
NWHeWHas perpeccus:

@ Jlyylle NPOrHO3WUpPYeT JIOKaslbHble IKCTPEMYMbI
@ Jlyylle NpOrHo3vpyeT (YHKLMIO Ha Kpasx
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